



这一幕羡煞旁人

林丹第五次收获世锦赛男单冠军 赛后搀着受伤的李宗伟上担架 和爱妻谢杏芳拥吻羡煞旁人

“林李大战”

哪一幕更让你感动?

既生“林”何生“李”? 在昨晚2013年广州羽毛球世锦赛男单决赛中,林李大战如期上演。宿命依然轮回,经过三局苦战,林丹以16:21、21:13和20:17逆转取胜,最后赛点时李宗伟因伤退赛。赛后,林丹帮助医务人员将李宗伟抬到担架上,全场报以热烈掌声。而他亲吻爱妻更是引得现场观众发出阵阵尖叫……

悲情! 李宗伟又输给超级丹

林丹在2008年和2012年两届奥运会、2011年世锦赛、2010年亚运会决赛中战胜了李宗伟,尤其上届世锦赛以及伦敦奥运会这两次大赛决赛,林丹都是在先失一局的情况下实现逆转。

本届世锦赛,林丹以外卡选手身份参赛,一路2:0连胜。而李宗伟在闯进决赛的道路上,击败两位中国选手王睁茗和杜鹏宇。

昨晚决赛首局,林丹慢热以16:21先丢一分。第二局进入林丹时间,最后获得7个局点以21:13扳平。最后一局双方都很小心,李宗伟10:6领先被迫至10:11后心态发生变化。最终在林丹20:17领先时,李宗伟因腿部抽筋无法坚持退赛,林丹第五次获得世锦赛冠军,同时也是第五次在大赛决赛中击败李宗伟夺冠。

友情! 林丹安慰受伤的对手

谁也没有想到林李大战会以这样一种结局收场,林丹第五次在大赛决赛中击败李宗伟,除了“既生瑜何生亮”这样的感叹,我们更应感怀李宗伟受伤,林丹过去安慰时两人的惺惺相惜。他们是一生的对手,更是一生的朋友。

李宗伟15:19落后时,靠一个滚网幸运球拿到1分,之后他大腿抽筋蹲在地上,接着慢慢走到场边请求医疗暂停。短暂处理之后李宗伟再次回到了场上,但是他明显已经无法坚持,林丹20:17拿到赛点时,李宗伟又一次蹲在地上,这时令人动容的一幕出现了,林丹从球网下穿过球场来到了李宗伟的场地,蹲下身子关切地询问李宗伟的状况,李宗伟示意自己没有大碍后,林丹才走回自己的场地。

此后李宗伟无力坚持只好退赛,而当担架人员进场时,林丹再次来到李宗伟身边,搀着李宗伟,并帮助医务人员将他抬到担架上。全场报以热烈掌声。



一生的对手,也是一生的朋友

激情! 超级丹赛后亲吻爱妻

世界排名第286,持外卡参赛,一切都无所谓。只要林丹还在场上,他几乎不可战胜。再次击败李宗伟,第五次获得世锦赛冠军,夺冠后林丹又向现场观众展示了自己激情的一面,脱去球衣,半裸庆祝。

在向观众表示致敬后,他走向解说挡板一侧,与在这里等候的央视转播嘉宾、爱妻谢杏芳拥吻,两人忘我而又动情的亲吻,现场观众发出阵阵尖叫。就连央视主持人洪刚也都非常有趣地说:“我还是离开这里吧,给你们……” 新文

酷评

致敬李宗伟! 致敬林丹!

再出色的编剧也不会想出这样的剧本。在广州羽毛球世锦赛男单决赛中,决胜局林丹20:17领先时,李宗伟因为腿伤退赛。

持外卡参赛的林丹最终取胜,王者归来!无法起身的李宗伟被担架抬出时,悲情悲壮!当今羽坛的“天王山”之战如此收场,震人心魄!

为林丹喝彩,同时更为李宗伟鼓掌!职业生涯从未夺得世界冠军,但他为了梦想拼到了最后一刻,从未放弃。什么命运,什么宿命,此时此刻都不重要。羽毛球的精神,职业球员的精神,在他们两位身上体现得淋漓尽致!

林丹应该感谢李宗伟,没有李宗伟的执著,就没有他的升华。但是,李宗伟的悲情谢幕,也不能忽略林丹的伟大。

一年没打世界大赛,林丹以一种不可思议的方式回归。伦敦奥运会之后的长假,原本让人担心他的状态,但林丹用成绩打消了人们的怀疑,就算他办婚礼、陪家人、做签约、忙代言,也不代表虚度光阴。休假期期间,他主动加练体能,归队之后,他更是严格要求。思考、苦练、热情加上决心,锻造了林丹的第五个世锦赛冠军,个人的第十八个世界冠军。

林丹和李宗伟,两位羽坛“天王”都在用自己的方式展现羽毛球的魅力,而他们之间的竞争也将继续。 据新华社

延伸阅读

国羽只得两金

昨天,2013年广州羽毛球世锦赛落幕,国羽只拿下男单和女双两块金牌。女单决赛,奥运冠军李雪芮1:2不敌泰国18岁天才少女拉特查诺,错失获得大满贯的机会。女双决赛,于洋/王晓理2:1击败韩国组合严慧媛/张芝娜。混双决赛,徐晨/马晋浪费两个赛点以1:2不敌印尼组合艾哈迈德/纳西尔,屈居亚军。男双决赛,阿山/塞蒂亚万连下两城击败丹麦的鲍伊/摩根森夺取冠军。 综合

50万欧元“买”世界杯外卡? 亚锦赛中国男篮仅获第五名 扬纳基斯帅位岌岌可危

您认为本届亚锦赛中国男篮的表现可以打多少分? 昨天,中国男篮以96:85战胜卡塔尔,从而以第五名缔造了一队在亚锦赛上的最差战绩后,中国男篮噩梦般的亚锦赛旅程也宣告结束。盖棺论定时,近九成球迷为中国男篮的表现打分“不及格”。



王治郅是中国男篮最合格的“战士”

大郅最佳 孙悦最差

本届亚锦赛,中国男篮最悲剧的人物无疑是孙悦。此前因为表现不佳而备受争议,昨天在收官战中,孙悦第一次三分球出手就命中了,但他落地时却崴了脚,最后是坐着轮椅离开球场的。至此,孙悦在9场比赛的运动战中只进了7个球,表现令人大失所望。

若论中国男篮麾下最合格的“战士”,那非36岁的老将王治郅莫属。继在与约旦的比赛中砍下33分后,王治郅又在昨天对阵卡塔尔的比赛中拿到13分、11个篮板的两双数据。在球迷为中国男篮队员的打分中,老当益壮的大郅获得了最高分。值得一提的是,昨天的比赛很可能是王治郅的最后一场国家队比赛。以如此狼狈的战绩结束国家队生涯,王治郅有些尴尬,但他的表现可以让这位老兵昂着头离开。

诚恳反思 深入问责

战胜卡塔尔后,中国男篮以第五名的战绩,结束了这次“暗无天日”的菲律宾亚锦赛之旅。据悉,中国男篮将在回国后进行为期3天的总结,全方位地对此此次兵败马尼拉进行反思。“要总结的太多,不是一两句话可以说清楚的。回去以后,全队要好好总结,不是一场比赛,也不只是这个系列赛,而是一个大范围的总结”,易建联昨天赛后的话表明,中国男篮已下定决心要痛定思痛。

输给中华台北后,中国男篮曾发表了三条声明,试图以诚恳的态度来获得球迷的谅解。不过从球迷的反应看,大部分似乎并不买账,不少网友都抨击中国男篮做表面文章。事实上,篮协高层如今也是风雨飘摇,对于这次失利,不是简单的两句总结就可以大事化小,深一步的问责势在必行。

对于篮协来说,目前还有一件事情需要尽快拍板,那就是:是否申请2014年西班牙世界杯的“外卡”? 此次错失直通西班牙的机会,中国男篮有没有必要花费传说中的50万欧元(近人民币500万元)去“买”一张世界杯的外卡? 对此,各方意见分歧很大。而外卡的申请工作,将在各大洲的锦标赛结束后展开。对于焦头烂额的中国篮协来说,还得好好权衡利弊。

扬帅去留 近日拍板

“我会在亚锦赛结束后跟篮协好好谈谈”,在输给中华台北之后,主帅扬纳基斯就深陷“下课”的传闻中。当时,他是如此应对媒

体的追问。而昨天,中国男篮亚锦赛征途结束后,扬纳基斯的去留问题也成为了最大的焦点。

根据扬纳基斯和中国篮协的合同,他会在每次大赛之后,为自己的带队成绩“买单”。这次亚锦赛,扬家军出师不利,“球员不满扬纳基斯,不肯为之卖命”的传闻更是甚嚣尘上,这些都让扬纳基斯的帅位变得岌岌可危。“搞清楚现状是最重要的事情”,昨天谈及帅位问题,扬纳基斯给出了一个看似答非所问的答案。不过他的言下之意也很清楚——炒主帅鱿鱼,并不能解决中国男篮现在的问题。

“在我看来,如果所有球员都健康,也都很有专注,我们至少能够进入决赛”,扬纳基斯依然坚持认为中国男篮具备亚洲一流的实力,“如果你想要改变现状,就必须经历艰苦的过程。有时,或许没有你们预期的那么理想,但未来会很光明的。”

扬纳基斯还在为中国篮球描绘理想中的“大饼”,只是,中国篮协还会给他“望梅止渴”的机会吗? 特约记者 吴吉



亚锦赛后,扬纳基斯的去留问题成为最大的焦点